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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

	 7	+	6	=	 	 15	–	6	=	 	 12	=	7	+	

11	–	4	=	 	 	 9	+	4	=	 	 13	=	7	+	

	 5	+	9	=	 	 13	–	8	=	 	 12	=	4	+	

	 3	+	7	=	 	 	 5	+	6	=	 	 11	=	7	+	

16	–	8	=	 	 11	–	3	=	 	 15	=	9	+	

	 9	+	5	=	 	 12	–	4	=	 	 16	=	8	+	

11	–	7	=	 	 10	–	1	=	 	 14	=	5	+	
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Ва
рі

ан
т 1

2	 У конкурсі малюнків брали участь 28 дівчаток, 
а хлопчиків — на 8 менше. Скільки всього дітей 
брало участь у конкурсі?

3	 Визнач закономірність. Знайди та виправ по-
милку. 

10   14   17   22   26   30

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

	 6	+	5	=	 	 11	–	6	=	 	 11	=	9	+	

12	–	8	=	 	 	 8	+	8	=	 	 16	=	9	+	

	 4	+	8	=	 	 14	–	8	=	 	 14	=	7	+	

	 8	+	7	=	 	 	 5	+	6	=	 	 12	=	 	+	5

14	–	6	=	 	 	 3	+	7	=	 	 12	=	8	+	

	 8	+	2	=	 	 15	–	6	=	 	 15	=	 	+	9

13	–	8	=	 	 13	–	4	=	 	 11	=	6	+	

 
п

ов
то

ре
нн

я 
м

ат
ер

іа
лу

, в
ив

че
но

го
 у

 2
 к

ла
сі

. 
Н

ум
ер

ац
ія

 т
а 

до
да

ва
нн

я 
і в

ід
ні

м
ан

ня
 

чи
се

л 
у 

м
еж

ах
 1

00
. Р

ів
ня

нн
я



4

Ва
рі

ан
т 2

2	 Діти поїхали на екскурсію на двох автобусах. 
У першому їхало 29 дітей, а в другому — на 9 мен-
ше. Скільки всього дітей поїхало на екскурсію?

3	 Визнач закономірність. Знайди та виправ по-
милку. 
16   20   24   29   32   36

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Виконай	обчислення.	

	 збільш	на	1
				 зменш	на	20 	 зменш	на	1

					 збільш	на	20

89 40

59 70

99 20

69 60

29 30

79 80

19 50
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Порівняй (>, <, =).

89  98	 99  100	 9 дм  19 см

60  59	 16  30	 8 дм 2 см  6 дм 9 см

3	 Постав знаки математичних дій (+, –), щоб 	
рівності були істинними.

82  5 = 87	

69  40 = 29

87  (16  9) = 80

32  (13  5) = 40
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Виконай	обчислення.

	 збільш	на	1
				 зменш	на	20 	 зменш	на	1

					 збільш	на	20

99 60

79 20

39 80

19 40

59 70

89 50

49 30

�величь	на	1
�м

еньши	на	1 �меньши	на	20 �в
еличь	на	20
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Порівняй (>, <, =).

86  68	 88  99	 4 дм  18 см

57  75	 90  89	 7 дм 1 см  6 дм 9 см

3	 Постав знаки математичних дій (+, –), щоб 	
рівності були істинними.

79  40 = 39

27  30 = 57

44  (13  7) = 50

76  (15  9) = 70

 
п

ов
то

ре
нн

я 
м

ат
ер

іа
лу

, в
ив

че
но

го
 у

 2
 к

ла
сі

. 
Н

ум
ер

ац
ія

 т
а 

до
да

ва
нн

я 
і в

ід
ні

м
ан

ня
  

чи
се

л 
у 

м
еж

ах
 1

00
. Р

ів
ня

нн
я



9

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли	зручним	способом.

38	+	6	+	2		=	(38	+	2)	+	6	=	

40	+	7	+	20	=	

51	+	8	+	1	=	

6	+	3	+	14	=	

2*	 П’ятеро	хлопчиків	ішли	в	напрямку	міста,	а	на-
зустріч	 їм	 —	 чотири	 дівчинки.	 Скільки	 дітей	
ішло	в	напрямку	міста?	

Відповідь:	

 
п

ов
то

ре
нн

я 
м

ат
ер

іа
лу

, в
ив

че
но

го
 у

 2
 к

ла
сі

. 
Н

ум
ер

ац
ія

 т
а 

до
да

ва
нн

я 
і в

ід
ні

м
ан

ня
 

чи
се

л 
у 

м
еж

ах
 1

00
. Р

ів
ня

нн
я



10

Ва
рі

ан
т 1

3	 Зроби перевірку додавання відніманням. Знайди 
та виправ помилки.

7 + 8 = 16	 64 + 33 = 97	 52 + 27 = 78

4	 Накресли відрізок AB завдовжки 7 см, а відрі-
зок CD — на 4 см коротший.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли	зручним	способом.

42	+	5	+	8	=	(42	+	8)	+	5	=	

20	+	9	+	40	=	

33	+	4	+	3	=	

5	+	7	+	25	=	

2*	 Сім	дівчаток	ішли	в	напрямку	села,	а	назустріч	
їм	 —	 четверо	 хлопчиків.	 Скільки	 дітей	 ішло	
в	напрямку	села?	

Відповідь:	
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Зроби перевірку додавання відніманням. Знайди 
та виправ помилки.

6 + 8 = 15	 72 + 16 = 88	 35 + 43 = 87

4	 Накресли відрізок KH  завдовжки 5 см, а відрі-
зок AC — на 3 см довший.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

29	+	7	=	 		 56	+	29	=	 		 22	–	13	=	

36	+	5	=	 		 64	+	26	=	 		 45	–	6	=	 	

13	+	9	=	 		 17	+	35	=	 		 92	–	46	=	 	

45	+	7	=	 	 39	+	12	=	 	 41	–	12	=	

71	+	9	=	 	 38	+	33	=	 	 90	–	26	=	

44	+	8	=	 	 45	+	45	=	 	 100	–	63	=	

67	+	4	=	 	 79	+	11	=	 	 33	–	24	=	
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Розв’яжи рівняння. Зроби перевірку.

x + 9 = 47	 x – 19 = 58

x = x =

x = x =

3	 Визнач послідовність дій. Розстав дужки і знаки 
математичних дій так, щоб рівність була істинною.

84  16  9 = 77 
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

48	+	7	=	 		 19	+	46	=	 		 	 21	–	12	=	 	

22	+	9	=	 		 37	+	37	=	 		 	 54	–	7	=	 	

76	+	5	=	 		 19	+	71	=	 		 	 83	–	55	=	 	

14	+	8	=	 		 46	+	27	=	 		 	 36	–	18	=	 	

39	+	3	=	 		 69	+	11	=	 		 	 80	–	36	=	 	

61	+	9	=	 		 57	+	14	=	 		 100	–	24	=	 	

55	+	6	=	 		 29	+	35	=	 		 	 44	–	35	=	 	
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Розв’яжи рівняння. Зроби перевірку.

x + 8 = 45	 x – 17 = 68

x = x =

x = x =

3	 Визнач послідовність дій. Розстав дужки і знаки 
математичних дій так, щоб рівність була істинною.

76  8  4 = 64
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

6	•	3	+	27	=	 	 8	•	4	–	25	=	

4	•	9	–	18	=	 	 3	•	9	+	30	=	

2	•	8	+	40	=	 	 6	•	5	+	24	=	

7	•	5	–	20	=	 	 2	•	7	+	38	=	

4	•	6	+	19	=	 	 5	•	9	–	27	=	

2*	 У	п’ятьох	братів	по	одній	сестрі.	Скільки	всього	
дітей	у	родині?	

Відповідь:	
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Сума трьох чисел дорівнює 80. Перше число — 
26, друге  — на 5 більше, ніж перше. Чому до-
рівнює третє число?

4	 Порівняй (>, < =).

2 грн  100 коп.	 10 дм  100 см

1 год  55 хв	 	 1 м 2 см  12 дм

Відповідь:

 
Та

бл
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не
 м

но
ж

ен
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 і 
ді
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нн

я.
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и
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

2	•	9	+	35	=	 	 9	•	4	–	17	=	

4	•	7	–	19	=	 	 	 2	•	8	+	40	=	

8	•	5	+	29	=	 	 5	•	6	–	24	=	

9	•	3	–	10	=	 	 3	•	8	+	30	=	

6	•	7	+	38	=	 	 9	•	5	+	19	=	

2*	 У	шести	сестер	по	одному	брату.	Скільки	всього	
дітей	у	родині?	

Відповідь:	
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Сума трьох чисел дорівнює 70. Перше число  —  
21, друге — на 3 менше, ніж перше. Чому дорів-
нює третє число?

4	 Порівняй (>, < =).

1 грн 25 коп.  100 коп.	 5 дм  50 см

2 год  60 хв	 2 м 4 см  24 дм

Відповідь:

 
Та

бл
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и
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

16	:	4	•	9	=	 		 16	:	2	•	8	=	

36	:	6	•	9	=	 		 54	:	9	•	5	=	

72	:	9	:	2	=	 	 	 24	:	6	•	8	=	

48	:	6	•	7	=	 		 45	:	9	•	7	=	

81	:	9	•	4	=	 		 	 8	:	8	•	9	=	

2	 Порівняй	(>,	<	=).

2	доби	 	50	год	 39	см	 	3	дм	9	см

75	хв		 	2	год	 	 5	дм	 	60	см
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Розв’яжи рівняння. Зроби перевірку.
x • 7 = 42	 24 : x = 3
x = x =

x = x =

4*	 Запиши три числа, кожне з яких ділиться
на 4�

на 6�

на 4 і на 6 
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

12	:	3	•	8	=	 	 18	:	2	•	3	=	

	 9	•	2	:	6	=	 	 	 3	•	8	:	6	=	

27	:	3	•	4	=	 	 56	:	7	:	2	=	

72	:	9	: 	4	=	 	 72	:	8	•	5	=	

42	:	7	•	8	=	 	 	 6	:	6	•	9	=	

2	 Порівняй	(>,	<	=).

1	доба	 	20	год	 78	см	 	7	дм	8	см

90	хв		 	3	год	 8	дм	 	70	см

 
Та
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ж
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Розв’яжи рівняння. Зроби перевірку.
x : 6 = 8	 x • 9 = 36
x = x =

x = x =

4*	 Запиши три числа, кожне з яких ділиться
на 3�

на 6�

на 3 і на 6 

 
Та
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Склади	числові	вирази	й	обчисли	їх	значення.

	 •	Перший	 множник	 7,	 другий	 виражений	 різни-
цею	чисел	70	і	61.

	 •	Ділене	 81,	 дільник	 виражений	 різницею	 чисел		
92	і	83.

	 •	Перший	 доданок	 37,	 другий	 виражений	 добут-
ком	чисел	6	і	8.

 
Та

бл
ич

не
 м

но
ж

ен
ня

 і 
ді

ле
нн
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ич
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и
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши розв’язання задач за допомогою виpазів.
  •	Віті необхідно розставити 36 стільців навколо 

9  столів порівну. Скільки стільців буде стояти 
навколо кожного столу?

  •	У кінозалі в першому ряді сиділо 16 дівчаток 	
й  8 хлопчиків. У скільки разів менше сиділо 
хлопчиків, ніж дівчаток?

  •	На пляжі засмагало 42 дорослих, а дітей — у 6 ра-
зів менше. Скільки дітей засмагало на пляжі?
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не
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ж
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Склади	числові	вирази	й	обчисли	їх	значення.

	 •	Перший	 множник	 9,	 другий	 виражений	 різни-
цею	чисел	12	і	5.

	 •	Ділене	 54,	 дільник	 виражений	 різницею	 чисел	
73	і	67.

	 •	Перший	 доданок	 49,	 другий	 виражений	 добут-
ком	чисел	3	і	9.

 
Та

бл
ич

не
 м

но
ж

ен
ня

 і 
ді

ле
нн

я.
 В
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ич

ин
и
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши розв’язання задач за допомогою виpазів.
  •	У парку посадили 48 берізок у 6 рядів порівну. 

Скільки берізок посадили в кожному ряді?

  •	У першому акваріумі було 24 рибки, а в друго-
му —  8. У скільки разів менше рибок  було в дру-
гому акваріумі, ніж у першому?

  •	Грибники знайшли 36 маслюків, а білих гри-
бів — у 9 разів менше. Скільки білих грибів зна-
йшли грибники?

 
Та

бл
ич

не
 м
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ж
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

	 (40	+	14)	:	9	=	 	 (62	–	14)	:	6	=	

	 82	:	82	•	36	=	 	 38	+	27	:	3	=	

	 (36	+	14)	:	10	=	 	 60	–	3	•	8	=	

	 47	+	14	:	7	=	 	 7	•	(46	–	38)	=	

	 3	•	(52	–	45)	=	 	 70	–	64	:	64	=	

2	 Склади	і	запиши	вираз.
	 Оля	 купила  a	 пензликів	 по	 9	 грн.	 У	 касу	 вона	

заплатила	50	грн.	Скільки	решти	має	отримати	
Оля?

 
Та

бл
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не
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ж
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Знайди периметр квадрата зі стороною 7 дм.

4*	 Назар і Катруся грали одне з одним 2 год. Скіль-
ки часу грала кожна дитина? 

Відповідь:

 
Та

бл
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не
 м

но
ж

ен
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ді
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я.
 В
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

	 (30	+	18)	:	6	=	 	 80	–	16	:	16	=	

	 96	:	96	•	29	=	 	 (53	–	44)	•	5	=	

	 (42	+	38)	:	10	=	 	 72	–	6	•	6	=	

	 53	+	24	:	8	=	 	 9	•	(30	–	26)	=	

	 4	•	(63	–	54)	=	 	 42	:	(65	–	58)	=	

2	 Склади	і	запиши	вираз.
	 Дмитрик	купив	a	маркерів	по	6	грн.	Решти	він	

отримав	12	грн.	Скільки	грошей	було	у	Дмитри-
ка	до	покупки?
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Знайди периметр квадрата зі стороною 9 дм.

4*	 Андрій і Леся грали в шахи 3 год. Скільки часу 
грала в шахи кожна дитина? 

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.
8	·	1	=	 	 16	·	1	=	 	 70	:	10	=	

0	·	4	=	 	 35	·	0	=	 	 9	·	10	=	

9	:	9	=	 	 40	:	1=	 	 20	:	1	=	

2	 Порівняй	(>,	<	=).
32	·	0		 	32	·	1	 0	·	(9	–	4)	 	(9	–	4)	·	0

20	–	0		 	20	·	1	 	(12	+	7)	·	1	 	0	+	(12	+	7)

13	–	1		 	13	·	1	 15	:	15	 	1	·	0

3	 Обчисли.
(18	+	37)	:	1	=	 	 0	·	9	+	92	=	
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Ва
рі

ан
т 1

4	 Тарасик виготовив 18 підставок для олівців, а Ми-
колка — у 2 рази менше. Усі підставки хлопчики 
розставили на трьох поличках порівну. Скільки 
підставок поставили на кожну поличку?

5*	 Запиши двоцифрове число, у якому число десят-
ків у 3 рази менше, ніж число одиниць. 

Відповідь:

 
М

н
о

ж
е

н
н

я 
і 

д
іл

е
н

н
я 

з 
ч

и
сл

ам
и

 1
 і

 0



35

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.
3	·	1	=	 	 18	·	1	=	 	 80	:	10	=	

0	·	7	=	 	 45	·	0	=	 	 7	·	10	=	

6	:	6	=	 	 60	:	1=	 	 30	:	1	=	

2	 Порівняй	(>,	<	=).
46	·	0		 	46	·	1	 0	·	(7	–	4)	 	(7	–	4)	·	0

18	+	0		 	18	·	0	 	(13	+	6)	·	1	 	0	+	(13	+	6)

14	–	1		 	14	·	1	 17	:	17	 	1	·	0

3	 Обчисли.
(45	–	28)	:	1	=	 	 0	·	8	+	56	=	
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Ва
рі

ан
т 2

4	 Оленка зрізала в теплиці 21 троянду, а Оксан-
ка — на 3 більше. Усі квіти дівчатка розділили 
на букети, по 5 троянд у кожному. Скільки ви-
йшло букетів?

5*	 Запиши двоцифрове число, у якому число оди-
ниць у 3 рази менше, ніж число десятків.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

200	+	80	+	9	=	 	 500	+	300	–	200	=	

900	+	70	+	5	=	 	 200	+	600	–	300	=	

300	+	30	+	3	=	 	 800	–	100	–	400	=	

100	+	10	+	8	=	 	 100	+	800	–	600	=	

500	+	60	+	1	=	 	 400	–	300	+	700	=	

700	+	70	+	7	=	 	 700	–	200	–	300	=	

800	+	90	+	4	=	 	 200	+	200	+	200	=	

 
Н

ум
е

р
ац

ія
 т

р
и

ц
и

ф
р

о
в

и
х 

ч
и

се
л



38

Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши «сусідів» кожного числа.

 370 	  800 

 199 	  438 

3	 Запиши трицифрові числа.

7 сот. 8 дес. 2 од. —  	 8 сот. 2 од. — 

4 сот. 3 дес. 6 од. — 	 2 сот. 7 дес. — 

1 сот. 4 дес. 9 од. — 	 5 сот. 1 дес. — 

4	 Напиши всі числа від 876 до 881.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

400	+	60	+	4	=	 	 600	+	200	–	100	=	

800	+	10	+	9	=	 	 300	+	300	–	400	=	

900	+	30	+	7	=	 	 200	+	700	–	600	=	

400	+	40	+	4	=	 	 800	–	600	–	100	=	

300	+	20	+	8	=	 	 300	+	100	–	200	=	

100	+	10	+	1	=	 	 900	–	400	–	300	=	

200	+	20	+	2	=	 	 400	+	400	–	100	=	
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши «сусідів» кожного числа.

 280 	  700 

 399 	  639 

3	 Запиши трицифрові числа.

8 сот. 6 дес. 9 од. — 	 9 сот. 3 од. — 

5 сот. 1 дес. 6 од. — 	 7 сот. 1 дес. — 

7 сот. 4 дес. 2 од. — 	 2 сот. 8 дес. — 

4	 Напиши всі числа від 867 до 872.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Виконай	обчислення.

	 	 +	3		 +	30	 	+	300

321

146

400

413

600

222

565
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків.

276 = 	 423 = 

303 = 	 801 = 

520 = 	 690 = 

3	 Розташуй і запиши числа в порядку зростання, 
а потім — у порядку спадання.

325, 532, 115, 980, 101, 890.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Виконай	обчислення.

	 	 +	2		 +	20	 	+	200

333

756

117

400

642

270

500
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши числа у вигляді суми розрядних доданків.

572 = 	 371 = 

609 = 	 902 = 

940 = 	 650 = 

3	 Розташуй і запиши числа в порядку зростання, 
а потім — у порядку спадання.

769, 200, 153, 697, 202, 351.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Запиши	в	інших	одиницях	вимірювання.

7	см	4	мм	=	 	мм	 1	м	4	см	=	 	см

3	м	5	см	=	 	см	 2	дм	7	см	=	 	см

4	дм	8	см	=	 	см	 8	дм	 	см	=	83	см

2	 Порівняй	(>,	<,	=).

7	м	2	см	 	7	м	2	дм	 1	м	8	дм	 	18	дм

1	см	7	мм	 	2	см	 9	см	 	9	дм

2	дм	 	200	мм	 3	м	 	30	дм
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Довжина прямокутника — 9 см, а ширина  — 
утричі менша, ніж довжина. Накресли такий 
прямокутник і знайди його периметр.

Відповідь:  
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Запиши	в	інших	одиницях	вимірювання.

3	дм	3	см	=	 	см	 4	м	1	см	=	 	см

1	м	8	см	=	 	см	 3	см	8	мм	=	 	мм	

	м	7	дм	=	97	дм	 3	дм	 	см	=	32	см

2	 Порівняй	(>,	<,	=).

4	м	6	дм	 	4	м	6	см	 3	м	9	дм	 	39	дм

3	дм	1	см	 	4	дм	 70	дм	 	7	м

7	дм	 	700	мм	 5	м	 	5	дм
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Довжина прямокутника — 8 см, а ширина  — 
удвічі менша, ніж довжина. Накресли такий 
прямокутник і знайди його периметр.

Відповідь: 
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

700	+	100	=	 	 300	+	33	=	

500	+	9	=	 	 400	+	70	=	

900	–	1	=	 	 200	+	700	=	

300	+	600	=	 	 100	+	16	=	

800	–	700	=	 	 300	+	90	=	

900	+	30	=	 	 800	–	1	=	

300	–	5	=	 	 50	+	600	=	
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Скільки в числах десятків?

300 —  дес.	 599 —  дес.

900 —  дес.	 630 —  дес.

3	 Довжина сторони AB прямокутника ABCD  —  
10 см. Розглянь, як побудовані кола в прямокут-
нику. Знайди ширину прямокутника.

D

A B

C

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

800	+	100	=	 	 400	+	44	=	

400	–	1	=	 	 300	+	50	=	

700	+	4	=	 	 800	+	100	=	

900	–	500	=	 	 999	–	1	=	

300	+	400	=	 	 900	+	80	=	

500	+	9	=	 	 200	+	600	=	

100	+	200	=	 	 800	+	1	=	
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Скільки в числах десятків?

500 —  дес. 	 490 —  дес.

688 —  дес.	 800 —  дес.

3	 Довжина сторони CD прямокутника CDBK —  
8 см. Розглянь, як побудовані кола в прямокут-
нику. Знайди ширину прямокутника.

B

C D

K

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Виконай	обчислення.

	 збільш	на	1
	

зменш	на	1

99 890

209 100

489 900

599 640

769 970

329 210

998 550
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Розв’яжи рівняння з перевіркою.

900 + х = 990	 800 – х = 1
x = x =

x = x =

3	 Порівняй числа (>, <, =).

920  902	 308  320	 135  351

185  518	 500  521	 400  399
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Виконай	обчислення.
збільш	на	1   зменш	на	1

579 500

119 990

99 130

909 680

989 100

269 810

739 900
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Розв’яжи рівняння з перевіркою.

400 – х = 1	 х + 400 = 460
x = x =

x = x =

3	 Порівняй числа (>, <, =).

235  325	 600  599	 672  627

560  650	 130  131	 208  210
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Запиши	в	інших	одиницях	вимірювання.

702	см	=	 	м	 	см	 5	грн	25	коп.	=	 	коп.

130	см	=	 	м	 	дм	 7	грн	50	коп.	=	 	коп.

400	см	=	 	дм	 	 2	грн	75	коп.	=	 	коп.

6	т	=	 	ц	 	 9	ц	=	 	кг

2	 Обчисли.

600	–	(200	+	70)	=	 	 900	–	400	=	

700	–	(300	+	200)	=	 	 300	+	20	=	

400	+	(800	–	600)	=	 	 900	+	9	=	
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Ва
рі

ан
т 1

3	 Накресли відрізки завдовжки: 8 мм; 60 мм; 4 см 
5 мм.

4*	 До двоцифрового числа допиши ліворуч цифру 1. 
Як змінилося число? 
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Запиши	в	інших	одиницях	вимірювання.

509	см	=	 	м	 	см	 3	грн	20	коп.	=	 	коп.

250	см	=	 	м	 	дм	 4	грн	50	коп.	=	 	коп.

700	см	=	 	дм	 	 8	грн	90	коп.	=	 	коп.

8	т	=	 	ц	 	 4	ц	=	 	кг

2	 Обчисли.

800	–	(600	+	40)	=	 	 700	–	300	=	

900	–	(500	–	400)	=	 	 400	+	30	=	

200	+	(100	+	600)	=	 	 300	+	4	=	
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Ва
рі

ан
т 2

3	 Накресли відрізки завдовжки: 40 мм; 6 мм; 3 см 
4 мм.

4*	 До двоцифрового числа допиши ліворуч цифру 4. 
Як змінилося число? 
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

60	+	50	=	 	 120	–	40	=	 		 200	+	40	=	

90	+	30	=	 	 150	–	80	=	 		 630	–	30	=	

70	+	70	=	 	 130	–	60	=	 		 850	–	800	=	

40	+	80	=	 	 110	–	20	=	 	 320	+	80	=	

80	+	90	=	 	 160	–	90	=	 	 470	–	70	=	

70	+	60	=	 	 140	–	50	=	 	 510	–	500	=	

30	+	80	=	 	 170	–	80	=	 	 370	–	20	=	
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Автобус мав подолати 130 км. Він проїхав 20 км. 
На скільки кілометрів менше проїхав автобус, 
ніж йому залишилося проїхати?

3*	 Запиши чотири трицифрових числа, використо-
вуючи цифри 2, 9 і 0, не повторюючи жодної.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

40	+	70	=	 	 110	–	70	=	 	 400	+	60	=	

80	+	50	=	 	 140	–	60	=	 	 870	–	70	=	

20	+	90	=	 	 180	–	90	=	 	 320	–	300	=	

70	+	50	=	 	 120	–	50	=	 	 530	+	70	=	

50	+	80	=	 	 160	–	70	=	 	 260	–	30	=	

90	+	90	=	 	 130	–	40	=	 	 940	–	900	=	

60	+	50	=	 	 150	–	80	=	 	 210	–	200	=	
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Озеленювачі мали посадити 120 кущів троянд. 
Вони посадили 40. На скільки більше кущів троянд 
їм залишилося посадити, ніж вони вже посадили?

3*	 Запиши чотири трицифрових числа, використо-
вуючи цифри 3, 9 і 0, не повторюючи жодної.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

700	+	200	=	 	 900	–	600	=	

300	+	190	=	 	 700	–	200	=	

600	+	310	=	 	 500	–	400	=	

300	+	500	=	 	 300	–	100	=	

500	+	400	=	 	 990	–	600	=	

100	+	700	=	 	 800	–	500	=	

400	+	300	=	 	 520	–	300	=	

600	+	400	=	 	 1000	–	900	=	
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Із трьох ділянок зібрали 92 ящики моркви. 
З першої — 8 ящиків, з другої — у 5 разів біль-
ше, а з третьої — решту. Скільки ящиків моркви 
зібрали з третьої ділянки?

3*	 Яке число потрібно відняти від числа 530, щоб 
одержати 410? Запиши вираз.

Відповідь:

Д
о

д
ав

ан
н

я 
і 

в
ід

н
ім

ан
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



67

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

370	+	500	=	 	 800	–	200	=	

400	+	300	=	 	 500	–	400	=	

100	+	700	=	 	 600	–	200	=	

700	+	100	=	 	 700	–	300	=	

300	+	500	=	 	 900	–	600	=	

600	+	300	=	 	 400	–	300	=	

200	+	600	=	 	 610	–	100	=	

800	+	200	=	 	 1000	–	500	=	 Д
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Ва
рі

ан
т 2

2	 У трьох рулонах було 83 м тканини. У першо-
му — 49 м, у другому — у 7 разів менше. Скільки 
метрів тканини було в третьому рулоні?

3*	 Яке число потрібно відняти від числа 740, щоб 
одержати 510? Запиши вираз.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

510	+	400	=	 	 980	–	550	=	

350	+	140	=	 	 460	–	330	=	

410	+	560	=	 	 550	–	410	=	

860	+	130	=	 	 870	–	670	=	

120	+	370	=	 	 730	–	620	=	

730	+	260	=	 	 680	–	650	=	

270	+	510	=	 	 910	–	310	=	

440	+	560	=	 	 630	–	600	=	 Д
о
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Довжина прямокутника дорівнює 12 см. Це 
на 6 см більше, ніж його ширина. Знайди пери-
метр прямокутника.

3*	 Запиши шість трицифрових чисел, використову-
ючи цифри 8, 2 і 3, не повторюючи жодної з них.  

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

820	+	100	=	 	 870	–	150	=	

460	+	230	=	 	 990	–	390	=	

570	+	420	=	 	 520	–	410	=	

310	+	180	=	 	 280	–	180	=	

150	+	220	=	 	 650	–	530	=	

850	+	140	=	 	 940	–	840	=	

340	+	360	=	 	 760	–	720	=	

710	+	290	=	 	 999	–	900	=	 Д
о
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Ширина прямокутника дорівнює 8 см. Це на 
4 см менше, ніж його довжина. Знайди периметр 
прямокутника.

3*	 Запиши шість трицифрових чисел, використову-
ючи цифри 7, 5 і 1, не повторюючи жодної з них.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

320	+	80	=	 	 200	–	70	=	

60	+	840	=	 	 800	–	90	=	

810	+	90	=	 	 400	–	60	=	

50	+	750	=	 	 700	–	30	=	

20	+	280	=	 	 900	–	20	=	

770	+	30	=	 	 500	–	40	=	

240	+	260	=	 	 580	–	150	=	

120	+	380	=	 	 1000	–	10	=	 Д
о
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Ва
рі

ан
т 1

2	 У кіоск завезли 64 кг яблук і розклали порівну 
у 8 ящиків. Груш в одному ящику вміщується на 
1 кг менше, ніж яблук. Скільки потрібно таких 
ящиків, щоб розкласти 49 кг груш?

3*	 Визнач порядок розташування чисел. Закресли 
«зайве» число.

	 10, 100, 300, 600, 900; 705, 686, 505, 264, 25.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

280	+	20	=	 	 800	–	20	=	

440	+	60	=	 	 200	–	50	=	

30	+	570	=	 	 300	–	10	=	

750	+	50	=	 	 700	–	60	=	

210	+	90	=	 	 400	–	30	=	

40	+	560	=	 	 600	–	40	=	

370	+	230	=	 	 790	–	140	=	

260	+	40	=	 	 1000	–	90	=	 Д
о
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Ва
рі

ан
т 2

2	 У 6 бідонів розлили порівну 42 л молока. В один 
глечик уміщується на 3 л молока менше, ніж 
в 1 бідон. Скільки знадобиться таких глечиків, 
щоб розлити 24 л молока?

3*	 Визнач порядок розташування чисел. Закресли 
«зайве» число.

	 28, 120, 240, 360, 420; 546, 324, 406, 270, 18.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

510	–	60	=	 	 830	–	390	=	

120	–	40	=	 	 210	–	160	=	

960	–	90	=	 	 950	–	580	=	

430	–	70	=	 	 520	–	430	=	

750	–	80	=	 	 450	–	280	=	

370	–	90	=	 	 740	–	650	=	

640	–	50	=	 	 310	–	120	=	

1000	–	50	=	 	 800	–	310	=	 Д
о

д
ав

ан
н
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Обчисли.

1 км – 640 м =  м –  м =  м

24 дм – 20 см =  дм –  дм =  дм

5 дм – 6 см =  см –  см =  см =	
=  дм  см

8 см 6 мм – 12 мм =  мм –  мм =	
=  мм =  см  мм

3	 Запиши числа в порядку зростання.

365, 627, 593, 356, 802, 308.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

430	–	80	=	 	 750	–	380	=	

610	–	20	=	 	 410	–	250	=	

240	–	70	=	 	 960	–	470	=	

910	–	90	=	 	 230	–	190	=	

150	–	60	=	 	 620	–	560	=	

820	–	50	=	 	 840	–	180	=	

360	–	80	=	 	 370	–	290	=	

1000	–	70	=	 	 600	–	570	=	 Д
о
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Обчисли.

1 км – 730 м =  м –  м =  м

72 дм – 30 см =  дм –  дм =  дм

4 дм – 8 см =  см –  см =  см = 	
=  дм  см

7 см 9 мм – 15 мм =  мм –  мм =	
=  мм =  см  мм

3	 Запиши числа в порядку зростання.

265, 496, 621, 535, 703, 208.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Запиши	числові	вирази,	знайди	їх	значення.

	 •	До	числа	600	додай	різницю	чисел	500	і	200.

	 •	До	суми	чисел	130	і	400	додай	370.

	 •	Від	числа	860	відніми	суму	чисел	340	і	60.

	 •	До	різниці	чисел	400	і	230	додай	310.

Д
о

д
ав

ан
н

я 
і 

в
ід

н
ім

ан
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



82

Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши розв’язання задач за допомогою виразів.
  •	У саду першого дня зібрали  190 кг яблук, а дру-

гого — 250 кг. Скільки кілограмів яблук зібрали  
за два дні?

  •	До їдальні завезли овочі. За день використали 
260 кг, залишилося ще 450 кг. Скільки всього кі-
лограмів овочів завезли до їдальні?

  •	Береза живе 150 років, а липа — 390 років. На 
скільки років менше живе береза, ніж липа?
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Запиши	числові	вирази,	знайди	їх	значення.

	 •	До	числа	700	додай	різницю	чисел	600	і	300.

	 •	До	суми	чисел	160	і	300	додай	240.

	 •	Від	числа	790	відніми	суму	чисел	230	і	70.

	 •	До	різниці	чисел	700	і	330	додай	220.
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши розв’язання задач за допомогою виразів.
  •	На городі першого дня зібрали 160 кг моркви, 

а другого — 270 кг. Скільки кілограмів моркви 
зібрали школярі за два дні?

  •	До дитячого садка завезли овочі. За день вико-
ристали 140 кг, залишилося ще 280 кг. Скільки 
кілограмів овочів завезли до дитячого садка?

  •	У першому рулоні було 160 м тканини, а в друго-
му — 290 м. На скільки метрів тканини менше 
було в першому рулоні, ніж у другому?
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

+3 18 + 703 + 62 7 + 46443 1 8 7 265 265

–968 –5 70 – 863 – 6 76453 239 425 394
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Запиши в інших одиницях вимірювання.

532 см =  м  дм  см	 24 дм 3 см =  см

3 ц 2 кг =  кг	 	2 дм 7 см =  мм

109 см =  м  дм  см	 4 ц 90 кг =  кг

680 см =  м  дм 	 7 м 5 см =  см

346 кг =  ц  кг	

3	 Запиши числа в порядку спадання.

187, 567, 104, 657, 201, 502.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

+5 15 +906 + 72 7 +5 763 74 74 268 393

– 798 –560 –983 – 650254 24 7 548 4 72
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Запиши в інших одиницях вимірювання.

473 см =  м  дм  см	 32 дм 9 см =  см

205 см =  м  дм  см	 8 ц 1 кг =  кг

580 см =  м  дм 	 6 дм 3 см =  мм

265 кг =  ц  кг	 1 ц 80 кг =  кг

807 кг =  ц  кг	 9 м 2 см =  см

3	 Запиши числа в порядку спадання.

146, 201, 109, 461, 102, 617.
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

+529 + 7 75 +3 76 + 46944 7 120 588 3 74

– 726 – 88 1 – 726 – 6 1 13 19 29 7 43 7 438

п
и

сь
м

о
в

е
 д

о
д

ав
ан

н
я 

та
 в

ід
н

ім
ан

н
я 

ч
и

се
л



90

Ва
рі

ан
т 1

2	 Сума двох чисел — 854. Одне із чисел 537. Зна-
йди друге число.

3	 Порівняй (>, <, =).

0 • (27 : 3) • (0 + 5)  0 • (27 : 3) + (0 + 5)

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

+ 684 + 4 76 +548 +32 72 19 328 2 79 495

– 635 –5 1 7 –923 – 844228 269 45 7 588
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Ва
рі

ан
т 2

2	 Сума двох чисел — 745. Одне із чисел 427. Зна-
йди друге число.

3	 Порівняй (>, <, =).

0 • (16 : 4) + (0 + 8)  0 • (16 : 4) • (0 + 8)

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

1	·	9	=	 		 9	·	1	:	1	+	0	·	8	=	 	

1	·	1	=	 		 0	:	(240	+	360)	=	

0	·	7	=	 		 (63	:	7)	:	9	=	 	

9	·	0	=	 	 5	:	5	·	1	·	1	·	1	=		 	

14	·	1	=	 	 7	:	7	–	0	·	9	=	

25	·	0	=	 	 10	·	0	+	10	·	1	=	

0	:	4	=	 	 12	:	12	·	8	=	 М
н

о
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Ва
рі

ан
т 1

2	 У трьох альбомах було 580 марок. У першому 
й  другому 396 марок, а в другому й третьому 
442 марки. Скільки марок у кожному альбомі?

3*	 Запиши п’ять чисел. Перше число 1. Кожне 	
наступне число більше за попереднє у 2 рази.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

1	•	7	=	 	 4	•	1	:	1	+	0	·	7	=	

0	•	1	=	 	 8	:	8	•	1	•	1	·	1	=	

1	:	1	=	 	 (54	:	9)	:	6	=	

15	•	1	=	 	 0	:		(100	+	320)	=	

29	•	0	=	 	 9	:	9	+	5	•	1	=	

0	:	17	=	 	 7	•	0	+	7	•	1	=	

0	·	10	=	 	 14	:	14	•	6	=	 М
н

о
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н
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Ва
рі

ан
т 2

2	 На трьох полицях стояло 640 книг. На першій 
і  другій було 426 книг, а на другій і третій — 
397 книг. Скільки книг стояло на кожній полиці?

3*	 Запиши п’ять чисел. Перше число 16. Кожне 	
наступне число менше від попереднього у 2 рази.

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

10	•	8	=	 	 2	•	100	=	 	 50	:	10	=	

6	•	10	=	 	 100	•	7	=	 	 600	:	10	=	

10	•	4	=	 	 0	•	100	=	 	 900	:	100	=	

7	•	10	=	 	 100	•	1	=	 	 800	:	10	=	

10	•	2	=	 	 8	•	100	=	 	 70	:	10	=	

5	•	10	=	 	 100	•	0	=	 	 400	:	100	=	

10	•	9	=	 	 4	•	100	=	 	 400	:	10	=	 М
н
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н
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Ва
рі

ан
т 1

2	 Будівельник за 5 хв кладе 35 цеглин. Скільки 
часу знадобиться йому для того, щоб покласти 
63 цеглини?

3*	 У Марійки й Оксанки порівну кубиків. Марійка 
віддала Оксанці 8 кубиків. У кого кубиків стало 
більше і на скільки?

Відповідь: .

Відповідь:
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

10	•	9	=	 	 1	•	100	=	 	 90	:	10	=	

4	•	10	=	 	 100	•	9	=	 	 800	:	10	=	

10	•	2	=	 	 7	•	100	=	 	 400	:	100	=	

8	•	10	=	 	 100	•	0	=	 	 700	:	10	=	

10	•	7	=	 	 100	•	4	=	 	 30	:	10	=	

3	•	10	=	 	 100	•	1	=	 	 900	:	100	=	

10	•	5	=	 	 0	•	100	=	 	 900	:	10	=	 М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



100

Ва
рі

ан
т 2

2	 У 6 однакових за вагою мішках було 48 кг яблук. 
Скільки знадобиться таких мішків для 72 кг 
яблук?

3*	 У Дмитрика й Павлуся було порівну солдатиків. 
Дмитрик віддав Павлусеві 7 солдатиків. У кого 
солдатиків стало більше і на скільки?

Відповідь: .

Відповідь:

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



101

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

80	:	10	=	 	 800	:	10	=	 	 800	:	200	=	

80	:	20	=	 	 800	:	20	=	 	 900	:	300	=	

60	:	30	=	 	 600	:	30	=	 	 600	:	200	=	

90	:	30	=	 	 900	:	30	=	 	 400	:	400	=	

90	:	10	=	 	 800	:	40	=	 	 800	:	400	=	

60	:	20	=	 	 600	:	20	=	 	 600	:	300	=	

80	:	40	=	 	 800	:	80	=	 	 1000	:	500	=	 М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



102

Ва
рі

ан
т 1

2	 Після того як на 6 човнах переправилося по 8 ту-
ристів, на березі залишилося ще 16 осіб. Скільки 
туристів мало переправитися на інший берег? 
На скільки менше туристів залишилося на березі, 
ніж переправилося?

3*	 Визнач порядок дій і обчисли.
	 8 · 4 · 1 : 32 · 7 · 3 : 1 · 1 · 1 = 

Відповідь:

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



103

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

90	:	90	=	 	 800	:	40	=	 	 900	:	300	=	

60	:	30	=	 	 600	:	20	=	 	 1000	:	200	=	

80	:	40	=	 	 400	:	20	=	 	 600	:	300	=	

90	:	30	=	 	 800	:	20	=	 	 800	:	400	=	

60	:	60	=	 	 900	:	30	=	 	 600	:	200	=	

80	:	20	=	 	 400	:	40	=	 	 900	:	900	=	

40	:	20	=	 	 600	:	30	=	 	 400	:	200	=	

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



104

Ва
рі

ан
т 2

2	 Коли діти посадили саджанці — 7 рядів по 7 са-
джанців, залишилося посадити ще 36 саджан-
ців. Скільки саджанців мали посадити діти? 
На скільки більше саджанців діти посадили, ніж 
залишилося посадити?

3*	 Визнач порядок дій і обчисли.
	 9 · 3 · 1 : 1 : 27 · 4 · 9 : 1 · 1 : 1 · 1 =  

Відповідь:

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



105

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

31	•	3	=	 	 31	•	2	=	 	 24	•	3	=	

4	•	16	=	 	 11	•	8	=	 	 16	•	6	=	

5	•	18	=	 	 18	•	3	=	 	 19	•	4	=	

23	•	4	=	 	 17	•	5	=	 	 5	•	19	=	

2	 Одна	 сторона	 прямокутника	 дорівнює	 4	 см,	
а	інша	—	у	2	рази	більша.	Знайди	периметр	пря-
мокутника.

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



106

Ва
рі

ан
т 1

3	 Розв’яжи рівняння з перевіркою.

80 : х = 40	 х : 5 = 100
x = x =

x = x =

4	 Порівняй (>, <,  =).

600 : 20  600 : 2

(300 + 700) • 1  (200 + 800) : 10М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

19	•	3	=	 	 14	•	7	=	 	 5	•	14	=	

32	•	2	=	 	 23	•	4	=	 	 13	•	6	=	

8	•	12	=	 	 11	•	9	=	 	 4	•	17	=	

3	•	29	=	 	 15	•	4	=	 	 13	•	7	=	

2	 Одна	 сторона	 прямокутника	 дорівнює	 8	 см,	
а	інша	—	у	2	рази	менша.	Знайди	периметр	пря-
мокутника.

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



108

Ва
рі

ан
т 2

3	 Розв’яжи рівняння з перевіркою.
90 : х = 30	 х : 8 = 100
x = x =

x = x =

4	 Порівняй (>, <,  =).

400 : 2  400 : 20

(600 + 300) • 1  (600 + 300) : 10М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

	48	:	2	=	 	 42	:	3	=	 	 50	:	2	=	

	96	:	3	=	 	 52	:	4	=	 	 100	:	5	=	

	24	:	2	=	 	 98	:	2	=	 	 60	:	5	=	

	88	:	2	=	 	 72	:	4	=	 	 90	:	2	=	

2	 Периметр	трикутника	—	12	см.	Одна	його	сторона	
дорівнює	 4	 см	 і	 дорівнює	 другій	 стороні.	 Чому	
дорівнює	третя	сторона?



110

Ва
рі

ан
т 1

3	 Склади і запиши буквені вирази.
  •	У бабусі 54 редиски. Вона зв’язала їх в a однако-

вих пучків. Скільки редисок у кожному пучку?

  •	У магазині 5 ящиків цукерок, по b кг у кожному. 
Скільки кілограмів цукерок у магазині?

4	 Виконай дії.

78 дм 2 см + 2 м 35 см = 

5 м – 2 м 6 см = 

4 м 3 см – 1 м 2 дм = М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

	44	:	4	=	 	 51	:	3	=	 	 80	:	5	=	

	88	:	2	=	 	 76	:	4	=	 	 100	:	4	=	

	69	:	3	=	 	 92	:	2	=	 	 70	:	5	=	

	42	:	2	=	 	 96	:	6	=	 	 60	:	4	=	

2	 Периметр	трикутника	—	16	см.	Одна	його	сторона	
дорівнює	 5	 см	 і	 дорівнює	 другій	 стороні.	 Чому	
дорівнює	третя	сторона?

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



112

Ва
рі

ан
т 2

3	 Склади і запиши буквені вирази.
  •	У Юрка a монет, по 50 коп. Скільки грошей 

у Юрка?

  •	між b дітьми розділили 10 яблук. Скільки яблук 
дали кожному?

4	 Виконай дії.

26 дм 3 см + 2 м 25 см = 

6 м – 2 м 20 см = 

2 м 60 см – 1 м 5 дм = М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

45	:	15	=	 	 560	:	7	=	 	 480	:	60	=	

72	:	12	=	 	 240	:	4	=	 	 300	:	50	=	

98	:	14	=	 	 320	:	8	=	 	 120	:	30	=	

77	:	11	=	 	 630	:	7	=	 	 560	:	80	=	

2	 Одна	 сторона	 прямокутника	 дорівнює	 10	 см,	
а	друга	—	у	2	рази	більша.	Знайди	периметр	пря-
мо	кутника.

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



114

Ва
рі

ан
т 1

3	 Доїльним апаратом одна доярка за годину видоює 
15 корів. Скільки корів видоять такими апара-
тами 6 доярок за 4 год? за 8 год?

4	 2 м : 5 =  

2 м – 8 см = 

Відповідь:

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



115

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

84	:	14	=	 	 150	:	3	=	 	 490	:	70	=	

64	:	16	=	 	 720	:	8	=	 	 810	:	90	=	

78	:	39	=	 	 450	:	9	=	 	 160	:	40	=	

95	:	19	=	 	 420	:	6	=	 	 320	:	80	=	

2	 Одна	 сторона	 прямокутника	 дорівнює	 20	 см,	
а	друга	—	у	2	рази	менша.	Знайди	периметр	пря-
мокутника.

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0



116

Ва
рі

ан
т 2

3	 Одна вантажівка за 1 год поїздки витрачає 5  л 
бензину. Скільки літрів бензину витрачають 
12 таких вантажівок за 5 год поїздки? за 8 год?

4	 6 м : 5 =  

3 м – 6 см = 

Відповідь:

М
н

о
ж

е
н

н
я 

та
 д

іл
е

н
н

я 
в 

м
е

ж
ах

 1
0

0
0
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Запиши	в	порядку	зростання.

1
4

,	 1
10

,	1
7

,	1
2

,	 1
12

,	1
5

.	 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 .

2	 Заштрихуй	на	малюнку	1
4

	квадрата.

3	 Накресли	 відрізок,	 довжина	 якого	 дорівнює	
12	см.	Розділи	його	на	6	рівних	частин	і	виділи		

іншим	кольором	1
6

	відрізка.

Ч
ас

ти
н

и



118

Ва
рі

ан
т 1

4	 Яку частину відрізка KL виділено на малюнку?

LK
?

5	 Накресли відрізок АВ завдовжки 6 см і відрі-
зок KN, який дорівнює 1

2
 довжини відрізка АВ.

Ч
ас

ти
н

и



119

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Запиши	в	порядку	зростання.

1
8

,	1
3

,	1
6

,	1
2

,	1
9

,	1
4

.		 ,	 ,	 ,	 ,	 ,	 .

2	 Заштрихуй	на	малюнку	1
8

	квадрата.

3	 Накресли	відрізок,	довжина	якого	дорівнює	12	см.	
Розділи	його	на	4	рівні	частини	й	виділи	 іншим	

кольором	1
4

	відрізка.

Ч
ас

ти
н

и



120

Ва
рі

ан
т 2

4	 Яку частину відрізка CK виділено на малюнку?

?
KC

5	 Накресли відрізок CD завдовжки 8 см і відрі-
зок  MK, який дорівнює 1

2
 довжини відрізка CD.

Ч
ас

ти
н

и



121

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Знайди.

1
7

		від	42	=	 	 1
2

		від	40	=	

1
5

		від	60	=	 	 1
8

		від	72	=	

1
4

		від	12	=	 	 1
5

		від	10	=	

1
8

		від	40	=	 	 1
9

		від	45	=	

1
6

		від	48	=	 	 1
10

	від	30	=	

Ч
ас

ти
н

и



122

Ва
рі

ан
т 1

2	 Довжина парку прямокутної форми — 60 м, 

а ширина складає 1
3

  його довжини. Чому дорів-

нює периметр парку?

3	 Запиши у хвилинах.

1
3

  год =  хв.

Відповідь:Ч
ас

ти
н

и



123

Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Знайди.

1
5

		від	50	=	 	 1
9

		від	36	=	

1
8

		від	16	=	 	 1
4

		від	28	=	

1
7

		від	49	=	 	 1
3

		від	24	=	

1
8

	від	80	=	 	 1
9

		від	63	=	

1
9

		від	54	=	 	 1
10

		від	100	=	

Ч
ас

ти
н

и



124

Ва
рі

ан
т 2

2	 Довжина ділянки прямокутної форми  — 80 м, 
а ширина складає 1

4
 його довжини. Чому дорів-

нює периметр ділянки?

3	 Запиши у хвилинах.

1
4

  год =  хв.

Відповідь:Ч
ас

ти
н

и
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 1

➊	 Обчисли.

40	:	8	=	 	_________	 45	:	9	=	 	_________

19	:	5	=	 	_________	 49	:	7	=	 	_________

30	:	4	=	 	_________	 58	:	6	=	 	_________

27	:	6	=	 	_________	 24	:	7	=	 	_________

47	:	6	=	 	_________	 68	:	8	=	 	_________

30	:	6	=	 	_________	 21	:	4	=	 	_________

30	:	5	=	 	_________	 14	:	3	=	 	_________

Д
іл

е
н

н
я 

з 
о

ст
ач

е
ю



126

Ва
рі

ан
т 1

2	 До цирку поїхали 114 учнів. У двох автобусах 
було по 36 учнів, а решта поїхали в мікроавтобу-
сах, по 14 учнів у кожному. Скільки було мікро-
автобусів?

3*	 Яку цифру потрібно записати, якщо відомо, що 
остача найбільша з можливих?
4  : 6 = 6 (ост. )

Відповідь:

д
іл

е
н

н
я 

з 
о

ст
ач

е
ю
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Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

Ва
рі

ан
т 2Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:Прізвище, ім’я:  ОЦІНКА:

➊	 Обчисли.

36	:	6	=	 	_________	 48	:	8	=	 	_________

17	:	3	=	 	_________	 56	:	6	=	 	_________

20	:	7	=	 	_________	 54	:	6	=	 	_________

29	:	8	=	 	_________	 34	:	6	=	 	_________

57	:	9	=	 	_________	 27	:	8	=	 	_________

20	:	4	=	 	_________	 76	:	9	=	 	_________

42	:	7	=	 	_________	 18	:	3	=	 	_________

Д
іл

е
н

н
я 

з 
о

ст
ач

е
ю



128

Ва
рі

ан
т 2

2	 Школярі зібрали 256 кг яблук і розклали їх 
у 4 ящики, по 40 кг у кожному, а решту — у мен-
ші ящики, по 32 кг у кожному. Скільки було 
менших ящиків?

3*	 Яку цифру потрібно записати, якщо відомо, що 
остача найбільша з можливих?
3  : 7 = 4 (ост.  )
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